
Pénz7 Budapesten 

A 11. C tanulóinak beszámolója 

Március 02-án a Pénz7 keretében a kora reggeli órákban utaztunk fel Budapestre, hogy részt vegyünk 

egy pénzügyi tréningen a Fáy András Alapítvány O.K. Oktatási Központ szervezésében. Körülbelül fél 

10 fele érkeztünk a Keleti pályaudvarra, ahonnan metróval utaztunk át Budára, majd néhány perces 

gyaloglás után a tréning helyszínére, egy budai középiskolába. 

A 3 és fél órás program két témát érintett. Az egyik csoport a Média és üzlet a másik csoport pedig a 

Sport és üzlet foglalkozáson vett részt. A sport és üzlet nagyon intenzív és izgalmas volt. A foglalkozást 

tartó tréner pedig igazán értett ahhoz, hogy fentartsa a figyelmünket, ezáltal közelebb hozva hozzánk 

az üzleti világ lehetőségét a sportban. Megtudhattuk, hogy a híres sportolók közül ki volt az, aki 

ügyesen fektette be a pénzét, és ki volt az, aki szinte mindenét elherdálta.  

A másik csoport média és üzlet foglalkozáson vett részt. Igen érdekes volt a reklámok világába 

betekinteni. A tréning vezetője nagyon kedves volt és érdekes dolgokat mondott, sok információt 

szereztünk ezzel a témával kapcsolatban. 

A nap folyamán különböző feladatokat kaptunk és csapatokban is dolgozhattunk. Jó hangulatban telt 

és mindenki élvezte. Így a tréninget a következő szavakkal tudnám jellemezni: Interaktív, érdekes és 

vicces. Szívesen vennék részt több ilyen témájú vagy ehhez hasonló foglalkozáson. 

A nap további részében megnéztük Budapest nevezetességeit: a Halászbástyát, ahol számos képet 

készítettünk. Voltunk a Budavári siklónál, ahol csodás kilátás nyílt a Dunára, megcsodáltuk a Mátyás 

templomot, átsétáltunk a Lánchídon az MTA székházához, a József Nádor téren át eljutottunk a 

Vörösmarty térre. 

A fennmaradó időben szabad foglalkozást kaptunk. Így bejárhattuk Budapest gyönyörű belvárosi 

utcáit. 

Metróval utaztunk vissza a Keleti pályaudvarra, majd megkezdtük vonatútunkat hazafelé. Az utazás jó 

hangulatban telt. Este fáradtan, de jó emlékekkel értünk haza Pécsre. 


